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   ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ | ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ / CEO FARMA-CHEM SA       

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ
ΛΗΤΩ ΜΥΛΩΝΑ  
CEO, FARMA - CHEM SA

την ενδιαφέρει η γρήγορη ανάπτυξη χω-
ρίς βάση, αλλά η δημιουργία συνεργασι-
ών με διάρκεια και ουσία.
Βρισκόμαστε σε μια φάση δυναμικής 
ανάπτυξης, με ισχυρή παρουσία στην 
ελληνική αγορά και διαρκώς αυξανόμε-
νη διεθνή δραστηριότητα, μέσω εξαγω-
γών και ανάπτυξης προϊόντων με ευρω-
παϊκή προοπτική.

Ερ.	 Ποιοι είναι οι βασικοί πυλώνες 
στους οποίους θα επενδύσει η 
FARMA-CHEM SA το 2026;

Aπ.  Το 2026 αποτελεί χρονιά επιτάχυν-
σης των επενδύσεων που ήδη έχουμε 
ξεκινήσει. Οι βασικοί άξονες που θα κι-
νηθούμε είναι τρεις.
Πρώτον, η ενίσχυση της παραγωγικής 
μας δυναμικότητας μέσω συνεχών ανα-
βαθμίσεων στον εξοπλισμό και στις υπο-
δομές.
Δεύτερον, η ανάπτυξη των εξαγωγικών 
δραστηριοτήτων, με ισχυρότερη παρου-
σία σε διεθνείς εκθέσεις και νέες συ-
νεργασίες και τρίτον, η επένδυση στην 
καινοτομία, κυρίως μέσα από την ανά-
πτυξη βιοδραστικών προϊόντων και την 
υποστήριξη φακέλων δραστικών ουσι-
ών, ένα πεδίο που απαιτεί υψηλό επίπε-
δο τεχνογνωσίας.

Ερ.	 Γιατί θεωρείτε ότι αποτελεί στρα-
τηγική προτεραιότητα η υποστή-
ριξη φακέλων δραστικών ουσιών;

Aπ. Σας ευχαριστώ για τη δυνατότητα 
που μου δίνετε να αναπτύξουμε αυτό το 
θέμα. Για τη FARMA-CHEM SA αποτελεί 
έναν από τους σημαντικότερους στρα-
τηγικούς άξονες.
Η FARMA-CHEM SA διαθέτει ήδη δύο φα-
κέλους βιοκτόνων δραστικών ουσιών, της 
Permethrin και της S-methoprane, ενώ 
παράλληλα επενδύει και στην ανάπτυξη 
φακέλων φυτοπροστατευτικών προϊόντων, 
ξεκινώντας με τη δραστική ουσία Dodine. 
Η έγκρισή της έχει ήδη ολοκληρωθεί στη 
Σλοβενία και τη Γερμανία, ενώ αναμένεται 
σύντομα η αντίστοιχη έγκριση και στην Ελ-
λάδα, καθώς και σε άλλες χώρες της νότι-
ας, κεντρικής και βόρειας Ευρώπης.
Η διαδικασία είναι εξαιρετικά απαιτητι-
κή, τόσο επιστημονικά όσο και οικονο-
μικά. Μας εξασφαλίζει όμως δυναμική 
παρουσία στην αγορά και τη δυνατότητα 
η εταιρεία να επεκτείνει τη δραστηριότη-
τά της, καθώς οι εγκρίσεις στο εξωτερι-
κό ανοίγουν νέες προοπτικές.

Ερ.	 Πρόσφατα πραγματοποιήσατε μια 
εκδήλωση στο Hyatt Regency Ho-
tel, με κεντρικό μήνυμα «Η γεωρ-
γία επαναπροσδιορίζεται». Τι ση-
μαίνει αυτή η αλλαγή για εσάς;

Aπ. Είναι γεγονός ότι η γεωργία βρίσκε-
ται σε μια περίοδο βαθιάς μετάβασης. Οι 
δραστικές ουσίες περιορίζονται, οι απαι-
τήσεις της τροφικής αλυσίδας αυξάνονται 
και η πίεση για βιώσιμη παραγωγή γίνεται 
ολοένα και πιο έντονη.
Όλα αυτά καθιστούν τον ρόλο του γεωπό-
νου, αλλά και των εταιρειών του κλάδου 
μας,  πιο σύνθετο και απαιτητικό από ποτέ.
Για τον λόγο αυτό, επενδύουμε σε λύσεις 
με ουσιαστική και μετρήσιμη αξία στο 
χωράφι, δίνοντας ιδιαίτερη έμφαση στην 
ανάπτυξη καινοτόμων προϊόντων που ενι-
σχύουν τη φυσιολογία των φυτών και την 
άμυνά τους απέναντι σε στρεσογόνους 
παράγοντες. Αυτές οι λύσεις αποτελούν, 
κατά τη γνώμη μας, βασικό στοιχείο της 
γεωργίας του μέλλοντος.

Ερ.	 Ιδιαίτερη αναφορά έγινε και στο 
ανθρώπινο δυναμικό κατά την 
παρουσίασή σας.

Aπ. Ναι, πολύ εύστοχη παρατήρηση. 
Δεν θα μπορούσα να μην αναφερθώ 
στους ανθρώπους μας. Η ομάδα μας 
είναι η δύναμη της FARMA-CHEM SA. 
Χωρίς τη δική τους γνώση, αφοσίωση και 
καθημερινή προσπάθεια, τίποτα από όσα 
έχουμε πετύχει δεν θα ήταν δυνατό και 
γι΄ αυτό τους ευχαριστούμε ειλικρινά.
Στη FARMA-CHEM SA, δίνουμε σταθερά 
προτεραιότητα στην ανάπτυξη των ανθρώ-
πων μας, καλλιεργώντας ένα περιβάλλον 
εμπιστοσύνης, συνεργασίας και συνεχούς 
εξέλιξης. Με κοινό όραμα και αξίες, έχου-
με δημιουργήσει έναν σύγχρονο εργασια-
κό χώρο υψηλών προδιαγραφών, ο οποίος 
έχει πιστοποιηθεί από τον οργανισμό Great 
Place to Work® Hellas για το εξαιρετικό ερ-
γασιακό του περιβάλλον.

Ερ.	 Πώς οραματίζεστε τη FARMA-
CHEM SA τα επόμενα χρόνια;

Aπ. Ο στόχος μας είναι να συνεχίσουμε 
να εξελισσόμαστε χωρίς να χάσουμε την 
ταυτότητά μας. Σε έναν κόσμο που αλ-
λάζει διαρκώς, η σταθερότητα, η αξιοπι-
στία και η τεχνογνωσία αποκτούν ακόμη 
μεγαλύτερη σημασία. Με αυτές τις αξίες 
θέλουμε να συνεχίσουμε να πορευόμα-
στε μαζί με τον γεωπόνο και τον παραγω-
γό στη νέα εποχή της γεωργίας.   n

FARMA-CHEM SA   
Στρατηγική ανάπτυξης στη νέα εποχή της γεωργίας 
Σε μια εποχή που η γεωργία επαναπροσδιορίζεται, ο ρόλος των χημικών βιομηχανιών γίνεται πιο 
κρίσιμος από ποτέ, η CEO της FARMA-CHEM SA, κα Λητώ Μυλωνά, μας μιλά για τη θέση της 
εταιρείας σήμερα, τη στρατηγική της για το 2026 και τη μετάβαση της γεωργίας σε μια νέα εποχή.

Κυρία Μυλωνά καλησπέρα. 

Eρ.	 Ποια η θέση της FARMA-CHEM 
SA σήμερα στην ελληνική και δι-
εθνή αγορά;

Aπ. Καλησπέρα σας και σας ευχαριστώ 
πολύ για την πρόσκληση.
Η FARMA-CHEM SA είναι μια εταιρεία 
με βαθιές ρίζες στην ελληνική γεωργία. 
Από την ίδρυσή της, το 1955, μέχρι σήμε-
ρα, έχει εξελιχθεί σε έναν συνεργάτη που 
παρέχει ολοκληρωμένες λύσεις, έχοντας 
πάντα ως κεντρικό άξονα τον επαγγελμα-
τία γεωπόνο και τον παραγωγό.
Σήμερα καλύπτει ένα ευρύ φάσμα ανα-
γκών της γεωργίας, από τη φυτοπροστα-
σία και τη θρέψη μέχρι τα βιοκτόνα, το 
πολλαπλασιαστικό υλικό και τις υπηρεσί-
ες φασόν. Είμαστε μια εταιρεία που δεν 
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